
 

ZMČ15 – 15.9.2025 

Odpověď na dotaz v rámci interpelace občanů paní Kučerové: 

 

Milá paní Kučerová, 
 

dovoluji si tímto písemně odpovědět na vaši interpelaci s dotazem "Jak se připravuje 
dopravní opatření pro uzavření Českobrodské ul v 01 polovině 2026".  
 

1. Podle informací které mám z odboru dopravy 

 

 Případná dopravní omezení na místní komunikaci I. třídy Českobrodská by 
vycházela z požadavků stavby MO 510 - most přes Počernický rybník, konkrétně ze 
stavebních prací na úpravě sjezdů/nájezdů na D0, stavebníkem je ŘSD 
(https://www.prazskyokruh.info/useky/510-most-pres-pocernicky-rybnik-0-0-km). 
Příslušným stavebním úřadem je DESÚ, příslušným silničním správním úřadem na 
D0 je ministerstvo. Dopravní opatření projektuje PROZNAK, p. Richtr, tel.: 
725635707. Dotazem u projektanta dopravního opatření bylo potvrzeno, že doposud 
žádná opatření v souvislosti s úpravou sjezdů/nájezdů, která by mohla mít dopad na 
provoz na Českobrodské, nekreslil a zatím nebyla ani objednána.  

 

Orgány státní správy MČ Praha 21 o případném omezení informovány nebudou, 
neboť nejsou věcně příslušné; povinnost k informování naší MČ také 
(nejspíše)nevznikne, neboť akce se bude odehrávat mimo náš katastr. Celá 
interpelace je založena na domněnce, že dojde k uzavření Českobrodské, kteroužto 
za současného stavu nelze potvrdit, ale ani vyloučit, byť si myslím, že k uzavírce 
Českobrodské není důvod, tedy k ní nedojde. 
 

Odpověď na otázku "Jak se připravuje dopravní opatření pro uzavření Českobrodské 
ul. v 01 polovině 2026" je, že odbor dopravy nemá žádné informace o tom, že by se o 
dopravním opatření pro uzavření Českobrodské ul. v 1. polovině roku 2026 
uvažovalo, natož že by se připravovalo. 
 

2. Informace, které ústně sdělili pan starosta Hazdra a pan radní Samec přímo na 
zastupitelstvu 

 

Pan starosta se domnívá, že k uzavření Českobrodské nedojde. Že dojde pouze k 
uzavření sjezdů z Jižní spojky. V té souvislosti by měla být zkrácena uzavírka 
Klánovic na pouhý 1 rok a mělo by to být hotové 30.6.2026. 
Od pana radního Samce: Byla koordinační schůzka všech dotčených starostů a 
stavebníka. Jakmile získáme další informace, budeme hned posouvat směrem k 

https://www.prazskyokruh.info/useky/510-most-pres-pocernicky-rybnik-0-0-km


veřejnosti. 
 

S pozdravem, 
 

-------------------------- 
Ing. Richard Koza 

místostarosta 

Městská část Praha 21 

Staroklánovická 260 

Praha 9 – Újezd nad Lesy, 190 16 

e-mail: richard.koza@praha21.cz 

web: www.praha21.cz 
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